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Traccia per la stesura del P.D.I.:

PROGRAMMAZIONE DIDATTICA INDIVIDUALIZZATA

Il P.D.I (programmazione didattica individualizzata) è parte  del P.E.I., ed è il documento  in cui vengono descritti gli interventi  predisposti  per l’alunno certificato che si realizzano nella sezione o nella classe di appartenenza, di cui il bambino è parte integrante. 

Essa quindi descrive il percorso che sul piano della didattica s’intende offrire.

La Programmazione didattica  individualizzata deve individuare,  scandire, ordinare, secondo una progettualità  flessibile:

La situazione iniziale: 

Breve descrizione (rispetto all’anno scolastico passato, problemi nati durante l’estate riferiti da asl, genitori, primi mesi di scuola…..)

L’organizzazione: 

Organizzazione oraria delle insegnanti e del Pea, se presente, in relazione a compresenze, formazioni gruppi all’interno della  classe, attività di classi aperte,  momenti di lavoro individualizzato, attività di laboratorio attività individuali specifiche. 

Gestione nei momenti delle uscite (docente sostegno pea..). 

Per le classi che hanno il PEA scrivere l’utilizzo della “Banca ore” nelle attività aggiuntive(Gite Uscite attività organizzate dalla scuola) e in quelle connesse (Incontri Asl –stesura PEI PDF e Piano di lavoro partecipazione a Consigli di Classe)

Eventuali esperti, educatori asl  che svolgono attività a scuola

Gli spazi, il materiale e gli ausili 

Gli spazi utilizzati anche extrascolastici , l’organizzazione particolare degli  spazi, gli strumenti, i sussidi didattici, gli ausili informatici che vengono utilizzati, con  l’indicazione delle modalità d’impiego e della finalizzazione del loro uso.

Le strategie

Le strategie di insegnamento-apprendimento, particolari metodi utilizzati (es:Portage), progetti di accoglienza,atteggiamenti comuni degli insegnanti nei confronti dell’alunno, aiuto da parte dei compagni, lavoro di gruppo, progetti particolari….  

Le attività 

Le attività comuni alla classe, attività mirate a particolari apprendimenti, attività per il miglioramento di capacità ad es: relazionale

Verifiche e valutazione

Con che modalità vengono effettuate le verifiche , in che tempi, quale tipo di valutazione degli apprendimenti . 

Le competenze e le abilità (gli obiettivi)

Indicare le competenze e le abilità che si intendono raggiungere nelle diverse aree indicate nel PDF.
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VERBALE

INCONTRO ASL-FAMIGLIA-SCUOLA

Anno scolastico 2013/2014


   DATA: 

   ORARIO: 

   PRESENTI:
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VERIFICHE FINALI
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