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Prot.        TP/as
 
Maranello, 
Ai genitori degli alunni

nati nel 2006 e residenti a Maranello 
OGGETTO: Iscrizioni Scuola Secondaria di II° grado - A.S. 2020/2021
Gentili genitori,

la presente per informarVi che ai sensi della Circolare Ministeriale emessa con nota prot. 22994 del 13/11/2019 il periodo fissato per le iscrizioni alla scuola secondaria di II° grado è dal 7 al 31 GENNAIO 2020.

Si ricorda che l’istruzione impartita per almeno 10 anni (dai 6 ai 16 anni) è obbligatoria e finalizzata al conseguimento di un titolo di studio di scuola secondaria di II° grado  o di una qualifica professionale di durata almeno triennale entro il diciottesimo anno d’età (legge 27/12/2006, n.296, art.1, comma 622).
Pertanto per assolvere l’obbligo di istruzione, gli alunni che hanno conseguito il titolo conclusivo della scuola secondaria di I° grado (scuola media), devono iscriversi ad un percorso quinquennale di istruzione (professionale, tecnica o liceale) oppure ad un percorso unitario di istruzione e formazione professionale (IeFP).
Per i ragazzi che abbiano compiuto quindici anni, l'obbligo di istruzione può essere assolto anche attraverso l'apprendistato (D.Lgs. n. 167 del 14 settembre 2011).

GLI STRUMENTI PER LA SCELTA
Per effettuare l’iscrizione on line le famiglie dovranno innanzitutto individuare la scuola di interesse. Sarà come sempre disponibile, a questo scopo, il portale ‘Scuola in Chiaro’ che  accoglie i profili di tutti gli istituti italiani e consente di ricavare informazioni utili che vanno dall’organizzazione del curricolo, all’organizzazione oraria, agli esiti degli studenti e ai risultati a distanza (Università e mondo del lavoro).
Ulteriori informazioni sono disponibili nella sezione Orientamento Scolastico del sito web istituzionale del Comune di Maranello (www.comune.maranello.mo.it) e sui siti web delle scuole superiori di interesse
TEMPI DI ISCRIZIONE

L’iscrizione alla scuola, ai sensi della Circolare Ministeriale sopracitata, dovrà essere presentata dalle ore 8:00 del 7 GENNAIO alle ore 20:00 del 31 GENNAIO 2020 ESCLUSIVAMENTE ON-LINE. La registrazione nel portale delle iscrizioni sarà possibile dal 27 dicembre 2019.

MODALITA’ DI ISCRIZIONE
Le famiglie, per poter effettuare l’iscrizione alla scuola, devono:
· registrarsi sul sito  www.iscrizioni.istruzione.it  a partire dal 27 dicembre 2019;
· compilare la domanda in tutte le sue parti. Le famiglie registrano e inviano la domanda d'iscrizione alla scuola di destinazione attraverso il sistema "Iscrizioni on line", raggiungibile dal sito del MIUR o, preferibilmente, dall'indirizzo web www.iscrizioni.istruzione.it in modo diretto;
· il sistema "Iscrizioni on line" si farà carico di avvisare le famiglie, via posta elettronica, in tempo reale dell'avvenuta registrazione o delle variazioni di stato della domanda. La famiglia, inoltre, attraverso una funzione web potrà in ogni momento seguire l'iter della domanda inoltrata.

La domanda di iscrizione viene presentata a una sola scuola e permette di indicare, in subordine, fino a un massimo di altri due istituti di proprio gradimento oltre quello prescelto. 
Nella domanda di iscrizione on line alla prima classe di una scuola secondaria di secondo grado statale, i genitori esprimono anche la scelta dell’indirizzo di studio, indicando anche l’eventuale opzione rispetto ai diversi indirizzi attivati dalla scuola. 

Qualora, in base ai criteri di precedenza deliberati dal Consiglio di istituto, si verifichi un'eccedenza di domande rispetto ai posti disponibili nella scuola di prima scelta, le domande non accolte vengono indirizzate verso altri istituti. In tal caso, il sistema "Iscrizioni on fine" comunica ai genitori, a mezzo posta elettronica, di aver inoltrato la domanda di iscrizione all' istituto indicato in subordine. L'accoglimento della domanda di iscrizione da parte di una delle istituzioni scolastiche indicate nel modulo on line rende inefficaci le altre opzioni. Il sistema "Iscrizioni on line" comunica, via posta elettronica, l'accettazione definitiva della domanda da parte di una delle scuole indicate.
Per coloro che necessitano di assistenza tecnica è possibile contattare la segreteria della scuola superiore di interesse.

F.to LA RESPONSABILE

DEI SERVIZI EDUCATIVI E SCOLASTICI

Tagliazucchi Dott.ssa Patrizia
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